
 

Звіт голови районної ради про свою діяльність за 2023 рік 

 

Шановні депутати, представники органів місцевого самоврядування, 

громадо! 

 

У відповідності до пункту 17 статті 55 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  голова районної ради  щорічно звітує про свою 

роботу, а тому сьогодні хотів би проаналізувати, що вдалося зробити 

позитивного за 2023 рік і над вирішенням яких проблем необхідно працювати 

далі. Хочу відразу наголосити, що звіт голови - це підсумок роботи за звітний 

період всього депутатського корпусу районної ради, виконавчого апарату. 

Районна рада - це колективний представницький орган, і тому всі форми і 

методи роботи повинні ґрунтуватися на спільному опрацюванні питань, 

прийнятті колективних рішень. Водночас депутатський корпус району спільно з 

органами виконавчої влади повинен нести спільну відповідальність за 

вирішення тих проблем, які існують в районі, в управлінні територією. 

Разом з тим, роботу районної ради за звітний період неможливо 

оцінювати без урахування перш за все складної ситуації, обумовленої 

повномасштабним вторгненням Росії в нашу державу, воєнного стану в країні 

та тих суспільно-політичних процесів, які відбувалися в державі, а минулий рік 

був дуже непростим як для всієї держави, так для нашого району. Початок 

роботи районної ради восьмого скликання співпав з  періодом проведення 

адміністративно- територіальної реформи та реформування місцевого 

самоврядування, який є непростим. Але, не зважаючи на ці всі фактори, хочу 

зазначити, що районна рада як представницький орган місцевого 

самоврядування району, працювала стабільно і послідовно. Врахування думок і 

пропозицій депутатів сприяло тому, що ми зберегли свою дієздатність та 

організовану спроможність. Разом з Вами ми прагнули організувати роботу так, 

щоб якомога повніше і ефективніше виконувати свої повноваження, 

передбачені чинним законодавством і, головне, діяли послідовно, компетентно, 

відповідально приймаючи виважені правові рішення. 

Ізмаїльська районна рада Одеської області восьмого скликання у 

кількості 42 депутатів обрана на чергових виборах до місцевих рад 25 жовтня 

2020 року, до її складу ввійшли представники від семи політичних сил: 

Одеської обласної організації політичної партії «Слуга народу» - 10 

депутатів; Одеської регіональної організації політичної партії «Опозиційна 

платформа - за життя» - 10 депутатів; 

Одеської обласної організації політичної партії «За майбутнє» - 8 

депутатів; Одеської територіальної організації політичної партії «Європейська 

солідарність» - 4 депутати; 

Одеської обласної організації політичної партії «НАШ КРАЙ» - 4 

депутати; Одеської обласної організації Всеукраїнського об’єднання 

«Батьківщина» - З депутати; 

Одеської регіональної організації політичної партії «Довіряй ділам» - 3 

депутати.  

 

На кінець 2023 року у депутатському складі районної ради відбулися 



 

зміни:  

Зважаючи на заборону діяльності Політичної партії «Опозиційна 

платформа – за життя» відповідно до рішення Восьмого апеляційного 

адміністративного суду від 20 червня 2022 року, якою припинено діяльність 

партії , її керівних органів та припинення членства в партії, депутати 

Ізмаїльської районної ради припинили своє членство в партії та набули статус 

позафракційних.  Разом з тим  депутати Кріпак Олександр, Ілікчієва Тетяна та 

Сергієнко Аліса достроково припинили повноваження депутатів районної ради.   

Заборона діяльності політичної партії «ОПЗЖ» унеможливлює ухвалення 

Ізмаїльською районною територіальною виборчою комісією рішення про 

визнання обраним депутатом районної ради, наступного за черговістю 

кандидата в депутати у єдиному виборчому списку. 

 

Також замість депутатки Іванової Ліліани , яка склала свої повноваження, 

від Одеської територіальної організації політичної партії «Європейська 

солідарність» набула повноважень депутата Ізмаїльської районної ради 

Чуприкова Тамара. 

Також від регіональної організації політичної партії «Довіряй ділам» 

склала повноваження депутатка Карагяур Христина, питання щодо визнання 

наступного за черговістю кандидата у депутати районної ради на розгляді в 

Ізмаїльській територіальній виборчій комісії.  

 

Обранці народу у більшості своїй високопрофесійні, ініціативні, 

авторитетні люди з багатим життєвим досвідом, практикою депутатської, 

громадської, суспільно-політичної діяльності, які добре розуміються на 

економічних та соціальних проблемах мешканців Ізмаїльського району. Не 

зважаючи на різні політичні погляди та розбіжності, усвідомлюючи 

персональну відповідальність перед виборцями та враховуючи складну 

суспільно-політичну та соціально-економічну ситуацію в державі, більшість 

депутатського корпусу об’єдналася навколо інтересів району, домовилися 

спільно працювати для збереження балансу та вироблення спільних позицій, 

дотримуватися законності, забезпечувати правопорядок, безпеку, добробут 

громадян. 

В Ізмаїльській районній раді створено 6 депутатських фракцій, 

представлених політичними партіями.  

У звітному періоді ми співпрацювали з районною державною 

адміністрацією, на даний час військовою адміністрацією, з об’єднаними 

територіальними громадами та головами, які їх очолюють, територіальними 

підрозділами обласних органів виконавчої влади, правоохоронними органами, 

представниками політичних партій та громадських організацій району. 

Юридичною підставою та правовим полем діяльності районної ради у 2023 році 

були Конституція України, Закони України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про службу в органах 

місцевого самоврядування» Регламент роботи Ізмаїльської районної ради 

Одеської області восьмого скликання, Положення про постійні комісії районної 

ради, інші законодавчі та нормативно-правові акти. 

 



 

У звітний період районна рада відповідно до статті 46 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» проводила свою роботу сесійно. Так, 

за 2023 рік проведено 4 пленарні засідання сесій районної ради, на яких 

вирішувалися питання регіонального масштабу, що виникали в процесі 

діяльності районної ради з урахуванням думок усіх депутатів та їх виборців.  

Повноваження районної ради реалізовувалися шляхом прийняття відповідних 

рішень, яких за звітний період ухвалено 36.  

Слід відмітити, що сесії ради скликалися без порушень встановлених 

термінів, про проведення пленарних засідань депутати повідомлялись завчасно 

в індивідуальному порядку, повідомлення розміщувалися на офіційному веб-

сайті районної ради. На пленарні засідання запрошувалися керівники та 

начальники відділів та управлінь Ізмаїльської районної державної адміністрації, 

керівники правоохоронних органів, голови об’єднаних територіальних громад 

Ізмаїльського району, депутати Одеської обласної ради. Також було дотримано 

принцип вільного доступу представників засобів масової інформації та 

громадськості. 

Важливу ланку в питаннях підготовки пленарних засідань відіграє 

Президія районної ради, яка стала погоджувальним центром при формуванні 

порядку денного пленарних засідань та проектів рішень, що виносяться на 

розгляд ради. В ході обговорення напрацьовувалася єдина думка з кожного 

питання, при необхідності вносилися зміни та корективи. 

Успішна інформаційна діяльність органів місцевого самоврядування є на 

сьогодні необхідною умовою існування та розвитку незалежної держави. 

Ізмаїльська районна рада та її керівництво працюють за принципами 

публічності, прозорості та відкритості, керуючись у своїй діяльності Законом 

України «Про доступ до публічної інформації» та іншими законодавчими 

актами. Виконуючи норми зазначеного нормативно-правового акту, вся 

діяльність районної ради, її виконавчого апарату оприлюднюється на 

офіційному веб-сайті. Як уже зазначалося, районна рада займає позицію 

гласності та прозорості у прийнятті рішень. На офіційному сайті в належні 

терміни розміщуються всі нормативні документи, що згідно з чинним 

законодавством підлягають оприлюдненню: проекти рішень, рішення. А на 

виконання ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» в 

день проведення сесії на сайті районної ради оприлюднюються результати 

поіменного голосування. 

Шановні депутати, шановна громадо! 

В Україні реалізується реформа місцевого самоврядування та 

децентралізація влади, яка передбачає перерозподіл повноважень, фінансів та 

майна на базовий рівень місцевого самоврядування територіальних громад, які 

були сформовані адміністративним шляхом. Важливою складовою та 

запорукою реалізації цієї реформи є забезпечення безперебійного 

функціонування місцевого самоврядування в процесі реорганізації 

представницьких та виконавчих органів після місцевих виборів 2020 року. В 

умовах реформи децентралізації та нового адміністративно-територіального 

устрою, на виконання Закону України від 17.11.2020 року №1009-ІХ «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо впорядкування окремих питань 

організації та діяльності органів місцевого самоврядування і районних 



 

державних організацій» та постанови Верховної Ради України від 17 липня 

2020 року №807/ІХ «Про утворення та ліквідацію районів» 

Ізмаїльською районною радою здійснено реорганізацію Кілійської та 

Ренійської районних рад шляхом приєднання до Ізмаїльської районної ради.  

На даний час діяльність Ренійської районної ради припинено, однак в 

процесі припинення Ренійської районної ради була виявлена заснована радою 

юридична особа публічного права - «Фонд підтримки підприємництва 

Ренійського району» (код ЄДРПОУ 32966980), проблема прийняття якої до 

власності Ренійської міської територіальної громади залишається невирішеною 

у зв’язку із небажанням Ренійської міської ради приймати її до сфери свого 

управління. 

Що стосується припинення Кілійської районної ради шляхом та 

реорганізації через приєднання до Ізмаїльської районної ради Одеської області, 

слід зазначити те, що процес залишається відкритим, внаслідок наявності 

суб’єктів господарювання, заснованих Кілійською районною радою, які в свою 

чергу знаходяться в стані припинення у зв’язку з ліквідацією. В процесі роботи, 

пов’язаної із припиненням Кілійської районної ради, були виявлені наступні 

комунальні заклади: 

- комунальний заклад «Централізована бібліотечна система»; 

- комунальний заклад «Районний будинок культури»; 

- комунальний заклад освіти «Центр позашкільної освіти»; 

- комунальна організація Кілійська районна виборча комісія. 

Однак, не зважаючи на те, що всі суб’єкти господарювання перебували та 

здійснювали свою діяльність на території міста Кілія, Кілійська міська рада за 

результатами розгляду рішення Ізмаїльської районної ради Одеської області 

відмовилася приймати на себе відповідальність за долю вказаних суб’єктів 

господарювання.  

 

Шановні депутати, громадо! 

Відповідно до наданих законом повноважень, голова районної ради 

здійснює керівництво і відповідає за організацію роботи виконавчого апарату 

районної ради, який протягом звітного періоду у своїй практичній діяльності 

керувався Конституцією України, законами України, іншими нормативно-

правовими актами, забезпечуючи здійснення повноважень ради та плануючи 

свою роботу так, щоб допомогти найефективніше реалізувати депутатські 

повноваження, об’єднати депутатів у прагненні максимально враховувати 

пропозиції виборців, послідовно і компетентно, із чітким розумінням прав і 

обов’язків розв’язувати нагальні проблеми життя мешканців району. Протягом 

звітного періоду виконавчий апарат районної ради здійснював організаційне, 

правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення 

діяльності ради, її органів, депутатів, сприяв здійсненню радою взаємодії та 

взаємозв’язків з територіальними громадами, місцевими органами виконавчої 

влади, органами та посадовими особами місцевого самоврядування . Діяльність 

підрозділів виконавчого апарату протягом звітного періоду відзначалася 

відповідальною і змістовною підготовкою аналітичних матеріалів, високим 

рівнем проведення експертизи проектів рішень, які виносилися на пленарні 

засідання ради, що свідчить про достатню освітню, професійну та фахову 



 

підготовку їх працівників. Своєчасно і якісно готуються всі документи, наради, 

пленарні засідання. Саме у виконавчому апараті проходять юридичну 

експертизу проекти рішень районної ради. Здійснюючи правову роботу, 

спрямовану на правильне застосування та неухильне дотримання законодавства 

під час підготовки та прийнятті відповідних рішень на сесіях районної ради, 

працівники виконавчого апарату надають висновки та рекомендації щодо 

приведення проектів рішень у відповідність до норм чинного законодавства, у 

разі необхідності представляють інтереси районної ради в суді. Зазначена 

робота будується на основних засадах Конституції України, Законів України 

«Про звернення громадян», «Про статус депутатів місцевих рад». Голова 

районної ради та його заступник проводять особистий прийом громадян не 

тільки в установлені дні прийому, а й, за необхідності, - щоденно. 

Працівниками виконавчого апарату велика увага приділяється роботі з 

документами. За звітний період до районної ради надійшло від організацій, 

установ та підприємств 160 документів, посадовцями апарату вжиті заходи 

щодо їх виконання та направлено в вищі органи влади, установи та організації 

90 кореспонденцій.  

Продовжується робота щодо завершення  проекту «Інтегрована система 

готовності до надзвичайних ситуацій дельти Дунаю» в рамках спільної 

операційної програми «Румунія - Україна 2014-2020». Даний проект 

міжнародної технічної допомоги спрямований на підвищення безпеки місцевих 

жителів дельти Дунаю через впровадження транскордонної системи раннього 

попередження у надзвичайних ситуаціях шляхом збільшення пропускної 

спроможності аварійних служб та структур, відповідальних за проведення 

рятувальних заходів на підпорядкованих територіях. Головним бенефіціаром 

проекту виступала Ізмаїльська районна рада, партнери проекту: комунальна 

організація «Центр сталого розвитку та екологічних досліджень Дунайського 

регіону», адміністративно-територіальна одиниця муніципалітету Ісакча 

(Румунія), Інформаційний центр інновацій та розвитку «NOVUM» (Україна).  

Хочу підкреслити, що я особисто, заступник голови Чолак М.І., 

працівники виконавчого апарату районної ради тісно співпрацювали із 

Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Українська 

асоціація районних та обласних рад» щодо вивчення змін законодавства та 

пошуку шляхів вирішення проблемних питань в умовах проведення реформи 

децентралізації та зміни адміністративно-територіального устрою. 

 

Шановні колеги! 

Завершуючи свій звіт, вчергове змушений нагадати депутатам про те, що 

внаслідок адміністративно-територіальної реформи та кардинальних 

законодавчих змін в місцевому самоврядуванні районної ланки управління, 

2023 рік став для Ізмаїльської районної ради Одеської області роком нової 

реальності, пов’язаної із практичною неможливістю виконання конституційних 

повноважень районними радами. На жаль, депутатський корпус, який ішов на 

місцеві вибори з ініціативами якісно представляти інтереси виборців та громад, 

зіштовхнувся з відсутністю можливостей впливати на реалізацію повноважень, 

які перетворилися на загальні декларативні норми. 

Ізмаїльська районна рада Одеської області  зберігає свою організаційну 



 

дієздатність та інституційність, забезпечуючи депутатів можливістю 

повноцінно представляти виборців, інтереси громад та виконувати 

повноваження. 

 

Шановні депутати! 

Підсумовуючи роботу районної ради за звітний період, хочу подякувати 

депутатам, головам територіальних громад, всім тим, хто докладав свої зусилля 

для забезпечення злагодженої роботи Ізмаїльської районної ради Одеської 

області, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. 

Переконаний, що районна рада й надалі буде відкритою для пропозицій 

щодо вирішення питань, які віднесені до її компетенції, готова співпрацювати з 

місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, 

громадськими організаціями та громадянами. 

Я ще раз дякую всім за підтримку, розуміння та конструктивні поради.  

Дякую за увагу! 


